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Copyright 
Copyright © 2012-2023 door Seiko Instruments Inc. Alle rechten voorbehouden. Geen enkel deel van deze 
publicatie mag worden gereproduceerd, opgeslagen in een zoeksysteem of doorgestuurd, in geen enkele 
vorm of op geen enkele wijze, hetzij elektronisch, mechanisch, via fotokopie, registratie of anderszins, zonder 
voorafgaande schriftelijke toestemming van Seiko Instruments Inc. Er wordt geen enkele aansprakelijkheid 
voor patenten aanvaard met betrekking tot het gebruik van de informatie in deze publicatie. Hoewel alle 
mogelijke voorzorgsmaatregelen zijn getroffen bij de voorbereiding van deze publicatie, aanvaardt Seiko 
Instruments USA Inc. geen enkele verantwoordelijkheid voor eventuele fouten of weglatingen. Er wordt ook 
geen aansprakelijkheid aanvaard voor schade ten gevolge van het gebruik van de informatie in deze 
publicatie. Verder kunnen deze publicatie en de hierin beschreven functies zonder kennisgeving worden 
gewijzigd. 

Informatie over handelsmerken 
"SII" is een gedeponeerd handelsmerk van Seiko Instruments Inc. "SMART LABEL PRINTER®" is een 
gedeponeerd handelsmerk en "SmartLabels™" is een handelsmerk van Seiko Instruments USA Inc. 

Microsoft®, Word®, Excel®, Outlook®, Access® en Windows® zijn gedeponeerde merken of merken van 
Microsoft Corporation in de V.S. en andere landen.  

macOSTM is een geregistreerd handelsmerk van Apple Inc. in de V.S. en andere landen. 

Overige merk- en productnamen zijn handelsmerken of gedeponeerde handelsmerken van hun 
respectievelijke houders. 

 

Toepasselijke Europese richtlijnen en normen 
 
Richtlijn  Titel 
2014/30/EU Europese Richtlijn Elektromagnetische Compatibiliteit 
2014/35/EU Europese Laagspanningsrichtlijn 
2009/125/EG Richtlijn inzake ecologisch ontwerp voor energiegerelateerde producten 
2011/65/EU (Gedelegeerde richtlijn (EU) 2015/863 van de commissie) 
  Richtlijn voor het gebruik van bepaalde gevaarlijke stoffen (RoHS) 
 

Normen 
EMC  EN 55032 klasse B 
  EN IEC 61000-3-2 
  EN 61000-3-3 
  EN 55035 
LVD  EN 62368-1 
ErP  EN 50564 
RoHS  EN IEC 63000 

Beperkingen: Dit product is in elk land alleen voor gebruik met nominale spanning. 

Voor gebruik in Turkije 
Conform de EEE-richtlijn (Elektrische en Elektronische Apparatuur). 

Türkiye' deki Kullanıcılar için 
AEEE Yönetmeliğine Uygundur. 
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BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES 
In deze Gebruikershandleiding worden de volgende symbolen gebruikt. 

 
WAARSCHUWING. Waarschuwingen wijzen op handelingen die kunnen leiden tot gevaar  
 voor ernstig lichamelijk of dodelijk letsel. 

 

LET OP. Opmerkingen voorafgegaan door "Let op" wijzen op handelingen die kunnen leiden tot  
 beschadiging van de printer of andere materiële schade, of tot gevaar voor licht 
 lichamelijk letsel. 

 

Waarschuwing 
1． Gebruik alleen de AC-adapter die bij deze printer wordt meegeleverd of een AC-adapter die door 

Seiko Instruments is goedgekeurd voor gebruik met deze printer. Het gebruik van een verkeerde 
AC-adapter kan een risico op oververhitting of brand veroorzaken. 

2． Buig het netsnoer niet of plaats er geen zwaar voorwerp op, aangezien dit het snoer kan 
beschadigen, en gevaar voor elektrische schokken of brand kan veroorzaken. Gebruik het netsnoer 
niet als het beschadigd of rafelig is. 

3． De thermische kop kan behoorlijk heet worden na het afdrukken. Wees voorzichtig wanneer u labels 
vervangt en wanneer u de thermische kop reinigt. 

 

Let op 
1． Steek geen voorwerpen in deze printer, aangezien deze gevaarlijke spanningspunten kunnen raken 

of onderdelen kunnen kortsluiten, en kunnen leiden tot gevaar voor brand of elektrische schok. Mors 
nooit vloeistoffen op de printer. 

2． Deze printer bevat geen onderdelen waarvoor onderhoud door de gebruiker nodig is. Probeer niet 
zelf onderhoud aan de printer uit te voeren, want u kunt hierdoor worden blootgesteld aan 
gevaarlijke spanningspunten of andere gevaren. Reparaties en onderhoud moeten worden 
uitgevoerd door een getraind technicus. 

3． Gebruik deze printer niet in de buurt van water of onder extreem vochtige omstandigheden. 
4． Zorg ervoor dat u alleen het uiteinde met de stekker van het netsnoer of de interfacekabel vasthoudt 

wanneer u het snoer/de kabel losmaakt. Herhaaldelijk trekken aan de kabel kan de kabel 
beschadigen. 

5． In een van de volgende omstandigheden zet u de printer uit en trekt u het netsnoer uit het 
stopcontact: 

• Het netsnoer is beschadigd of rafelig. 
• Er is vloeistof op de printer gemorst of de printer is blootgesteld aan regen of water. 
• De printer herstelt niet van een fout of de printer werkt niet normaal wanneer de 

gebruiksinstructies worden gevolgd. 
• De printer vertoont een duidelijk merkbare verandering in prestaties, en geeft bijv. een vreemd 

geluid, een vreemde geur of rook af. 
6． Voor u uw SLP gebruikt, verwijdert u de transparante beschermtape over de klep van de printmotor 

en de rolklep. 
7． Wanneer de SLP zonder label lange tijd niet wordt gebruikt, kan het rubber van de platen vast 

komen te zitten. Hierdoor kan de printer defect raken. Om dit te voorkomen, zorgt u ervoor dat er 
steeds een label in de SLP is geladen, zelfs wanneer deze niet wordt gebruikt. 

8． Gebruik de SLP niet zonder dat de klep van de printmotor dicht is. 
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Installatie 
Voor de beste prestaties raden wij aan uw printer op een vlakke ondergrond te installeren, op een locatie die 
voldoet aan de volgende omgevingsvoorwaarden: 

• Niet onderworpen aan trillingen 

• Niet blootgesteld aan direct zonlicht 

• Stofvrij 

• Condensvrij 

• Temperaturen: 15°C tot 35°C (59°F tot 95°F) 

• Vochtigheidsgraad: 30%RH tot 80%RH (niet-condenserend) 

 

OVER DEZE HANDLEIDING 
In dit deel staan de afkortingen die in dit document worden gebruikt. 

• Algemeen Microsoft® Windows® → Windows 

• Microsoft® Windows® 10 → Windows 10 

• Microsoft® Windows® 11 → Windows 11 

• Algemeen Mac OS → Mac 

• macOSTM → macOS 

• SMART LABEL PRINTER® → SMART LABEL PRINTER 

• SmartLabels™ → SmartLabels 

Lees deze Gebruikshandleiding zorgvuldig voor voordat u de printer gebruikt. 
Bewaar deze Gebruikshandleiding op een handige plaats zodat u deze snel kunt raadplegen. 

Deze handleiding helpt u uw SLP 620, 650 en 650SE in te stellen, de software te installeren en uw SLP te 
gebruiken. Voor de installatie van de software, Smart Label Creator, zie de "Installatiehandleiding van Smart 
Label Creator". 

Bij het opstellen van deze handleiding gaan we ervan uit dat u vertrouwd bent met gebruikelijke acties in 
Windows of Mac. 
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Deze handleiding bestaat uit zes delen voor eenvoudige naslag: 
 

Inleiding: algemene informatie over de SLP 620, 650 en 650SE en het Smart Label-programma. 

Aan de slag: instructies om de SLP 620, 650 en 650SE aan te sluiten op uw pc voor Windows of Mac en om 
labels te laden in de printer. Hierin wordt ook beschreven hoe u de online helpfunctie kunt gebruiken. 

Labels vervangen en correct gebruik van de printer: informatie voor het vervangen van een labelrol en 
voor correct gebruik van uw SLP. 

Specificaties: de specificaties van de SLP 620, 650 en 650SE. 

Technische ondersteuning en reparaties: informatie over technische ondersteuning en reparaties. 

Labels en onderdelen bestellen: informatie om SmartLabels, vervangende onderdelen en accessoires te 
bestellen. 
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INLEIDING 
Over uw SMART LABEL PRINTER 
De SMART LABEL PRINTER is de beste manier om labels onmiddellijk één voor één af te drukken. De 
directe thermische printtechnologie gebruikt geen inkt, toner of lint, maar alleen labels. De SLP produceert 
een snelle afgifte van laserkwaliteit, op tal van labelformaten en is in staat om tekst, afbeeldingen, 
POSTNET-codes en streepjescodes af te drukken. 

Dankzij het ruime assortiment van beschikbare SmartLabels, kunt u uw SLP gebruiken om labels voor 
nagenoeg elke toepassing te maken. Enkele voorbeelden: 

・Labels voor enveloppen  ・Labels met streepjescodes 

・Labels voor dossiermappen  ・Visitekaartjes/Afsprakenkaartjes  

・Videotape ・Naamkaartjes  

・Veiligheidsbadges  ・Cd- of dvd-labels 

・Verzendlabels  ・Juwelenlabels 

・Labels voor opslagcontainers ・Ordnerlabels 

・Notebooklabels ・Labels voor winkelrekken 

・Labels voor videocassettes  
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AAN DE SLAG 
Wat u nodig hebt 
Om uw SLP en Smart Label Creator te gebruiken, hebt u het volgende nodig: 

Windows-gebruikers: 

• Windows 10 of Windows 11 

• USB-poort of RS232C seriële poort 

 

Mac-gebruikers: 

• macOS 10.15, macOS 11, macOS 12 of macOS 13 

• Intel® processor 

• USB-poort 
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Meer informatie over labels 
Voor de beste resultaten raden we gebruik van SmartLabels van Seiko Instruments aan. Mogelijk zijn andere 
merken niet ontwikkeld voor optimale, probleemloze resultaten met uw SLP, werken ze niet op uw printer of 
kunnen ze uw printer beschadigen en uw garantie tenietdoen. 

SmartLabels zijn beschikbaar in een ruim assortiment van formaten en kleuren, zodat u bijna alles kunt 
voorzien van een label. 

SmartLabels hebben een markering op de achterkant van elk label, die gebruikt wordt door de SLP 620, 650 
en 650SE om de bovenkant van het label uit te lijnen. Controleer dat deze markering is aangebracht op de 
labels voor u ze in de SLP laadt. 

  
 
Opmerking: Oudere SmartLabels zijn niet voorzien van deze markering. Zorg ervoor dat de SLP 620, 650 
 en 650SE in de lijst met ondersteunde printers op de verpakking van de SmartLabels 
 staan. 

 

Correct omgaan met labels 
De labels zijn gevoelig voor warmte, vocht en licht. Houd dit in gedachten en: 

• Bewaar labels op een koele, droge plaats. 

• Kras of wrijf niet tegen de labels met een hard voorwerp. 

• Stel labels niet langdurig bloot aan hitte of direct licht. 

• Houd organische oplosmiddelen uit de buurt van de labels. 

Markering 
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De SLP 620, 650 of 650SE installeren 
Hier vindt u informatie over hoe u uw nieuwe SLP kunt uitpakken en instellen. Als onderdeel van het 
instelproces moet u een rol standaard adreslabels laden en een snelle test uitvoeren. 

 

De SLP uitpakken 
Haal de printer en de onderdelen voorzichtig uit de verpakking. Het is een goed idee om de doos en het 
verpakkingsmateriaal te bewaren voor als u de printer moet opbergen of verzenden. De accessoires variëren 
naargelang de verpakking. 

• SMART LABEL PRINTER (SLP 620, 650 of 650SE) 

• Veiligheidsvoorschriften 

 (Accessoires) 

• USB-kabel 

• Seriële kabel 

• AC-adapter 

• Rol SmartLabels om mee aan de slag te gaan 

• Snelstartgids 

 

Seriële kabel 

SmartLabels 

USB-kabel 

AC-adapter 

SMART LABEL 
PRINTER 

Snelstartgids 

Veiligheids- 
voorschriften 
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De software installeren 
Smart Label Creator voor Mac installeren 
 
Download het disk image-bestand (.dmg) van de webpagina (www.sii-ps.com/slp/). 

Als u op het gedownloade disc image-bestand (.dmg) dubbelklikt, dan wordt het op het Mac-volume 
geïnstalleerd. Start het installatieprogramma door te dubbelklikken op het bestand SII Smart Label 
Printer.pkg. 

 

Smart Label Creator voor Windows installeren 
 
Download het zip-bestand van de webpagina (www.sii-ps.com/slp/). 

Dubbelklik op het gedownloade zip-bestand om het uit te pakken. Start het installatieprogramma door in de 
map te dubbelklikken op het bestand Setup.exe. 
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De SLP aansluiten op het stopcontact 
1． Sluit de meegeleverde AC-adapter aan op de achterkant van de SLP en op een stopcontact. 

DC IN

 
2． De printer gaat automatisch aan zodra de stroom wordt aangesloten. Het statuslampje knippert als 

er geen labels in de printer zijn geladen. 

 

Papierinvoerknop 

Aan-uitkno

 Statuslampje 

DC IN 
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De SLP aansluiten op uw computer 
Gebruik de meegeleverde USB- of seriële kabel bij de SLP 620, 650 of 650SE om de SLP aan te sluiten op 
uw computer.  

 

 LET OP: De interfacekabel aansluiten of loskoppelen terwijl de printer is ingeschakeld kan de 
  printer beschadigen. 

 

Volg deze stappen: 

1． Zorg ervoor dat de SLP is uitgeschakeld. Als het statuslampje brandt, houdt u de aan-uitknop 
ingedrukt tot de SLP wordt uitgeschakeld. 

2． Sluit de printer aan op uw pc of Mac. 
Als u de USB-kabel gebruikt: 

• Steek de USB-kabel in de USB-poort van uw pc of Mac. 

• Als alle USB-poorten in gebruik zijn, moet u wellicht een USB-hub aanschaffen. 

• Sluit het andere eind van de kabel aan op de juiste poort aan de achterkant van de SLP. 

Als u de seriële kabel gebruikt: 

• Steek de seriële kabel in de seriële poort van uw pc. 

• Sluit het andere eind van de kabel aan op de juiste poort aan de achterkant van de SLP. 

Computer
USB port

Computer
Serial port

SLP Serial port

SLP USB port

Serial cable

USB cable
or

 

 

Computer 
USB-poort 

Computer 
Seriële poort 

USB-kabel 
of 

Seriële kabel 

Seriële poort SLP 

USB-poort SLP 
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De printer instellen 
Als de printer niet wordt herkend via de installatiewizard, moet u uw printer handmatig instellen. Zie de 
"Installatiehandleiding van Smart Label Creator”. 

 

Een rol met labels laden 
Bereid de rol met labels voor 

1． Verwijder de tape van het begin van de rol met labels. 
Opmerking: Controleer of er een zwarte markering op de achterkant van het label staat, zoals  
 weergegeven in "MEER INFORMATIE OVER LABELS". 

2． Knip, indien nodig, tussen de labels om een "leidraad" te maken. 

Roll Waste Roll

Cut herePrepared end  
 
Als het uiteinde van de rol niet is voorbereid zoals hierboven weergegeven, knipt u tussen de labels, waarbij u 
zo veel mogelijk tussenruimte laat aan het einde van de rol, om als leidraad te dienen. 

Rol Afval 

 

Rol 

Voorbereid uiteinde Hier knippen 
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Laad de rol met labels 

1． Controleer of het netsnoer is aangesloten en of de printer is ingeschakeld. Het groene statuslampje 
moet knipperen. 

2． Druk op de linker- en rechterzijde van de rolklep en til de rand van de rolklep op om deze te openen. 

 

 

 

Rolklep 

Rolklep 

As 
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3. Verwijder de as uit de SLP en plaats de rol met labels op de as. 
4. Plaats de labels en de as in de SLP. Pas de geleiders aan om de labels zoals hieronder passend 

te maken. 

 
 

SLP biedt drie soorten labels aan, met een verschillende papierbreedte. Plaats elk label in de  
posities die in de onderstaande figuren worden weergegeven. 

 
 

5. Plaats het vrije uiteinde van de labelrol, met de labelzijde naar beneden, in de papierinvoergleuf. 
Duw de labels in de papierinvoergleuf tot u een lichte weerstand voelt. Blijf zachtjes duwen. De 
SLP voert de labels automatisch door en lijnt het uiteinde uit in de uitvoergleuf. 
 
Als het uiteinde van de labels niet door de uitvoergleuf verschijnt: 
 
Druk kort op de papierinvoerknop om de labels verder door te voeren. 
 

Labelgeleiders 
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6. Sluit de rolklep. Let op uw vingers bij het sluiten van het deksel. 

 

De printer testen 
Met een snelle test kunt u zien of uw printer goed werkt en of de labels correct zijn geladen. 

De SLP 620, 650 en 650SE testen 

1． Houd de aan-uitknop 2 seconden ingedrukt om de printer op stand-by te zetten. 
2． Houd de papierinvoerknop ingedrukt en druk vervolgens op de aan-uitknop. Het groene 

statuslampje begint te knipperen. Laat de papierinvoerknop niet los. 
3． Om het serienummer en de firmwareversie af te drukken: 
• Drukt u één keer kort op de aan-uitknop, terwijl u de papierinvoerknop ingedrukt houdt, en laat 

u daarna de papierinvoerknop los. 

4． Om de dichtheidstest af te drukken: 
• Drukt u twee keer kort op de aan-uitknop, terwijl u de papierinvoerknop ingedrukt houdt, en laat 

u daarna de papierinvoerknop los. 
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LABELS VERVANGEN EN CORRECT GEBRUIK VAN DE 
PRINTER 
De SLP 620, 650 en 650SE maken gebruik van geavanceerde thermische printtechnologie om een scherpe 
afdruk met een hoog contrast te bieden. Er zijn geen linten of inktpatronen die moeten worden vervangen. 

Voor de beste resultaten raden we gebruik van SmartLabels van Seiko Instruments aan. Mogelijk zijn andere 
merken niet ontwikkeld voor optimale, probleemloze resultaten met uw SMART LABEL PRINTER, werken ze 
niet op uw SLP of kunnen ze uw printer beschadigen en uw garantie tenietdoen. 

 
Correct gebruik van uw printer 
Uw SLP 620, 650 of 650SE is een uiterst nauwkeurig apparaat dat is ontworpen voor een probleemloze 
werking. Volg gewoon deze eenvoudige voorzorgsmaatregelen: 

• De SLP 620, 650 of 650SE is alleen ontworpen voor gebruik met SmartLabels van Seiko 
Instruments. Gebruik van onjuiste labels kan de printer beschadigen en uw garantie tenietdoen. 

• Gebruik de printer niet in een stoffige omgeving. 

• Houd de printer uit direct zonlicht. 

• Schakel de printer uit wanneer deze niet wordt gebruikt. 

• Trek het netsnoer eruit wanneer de printer lange tijd niet wordt gebruikt. 

 

Oude printers afdanken 
 
Wanneer u oude en versleten SMART LABEL PRINTER afdankt, moet u de regelgeving voor afvalverwerking 
of recycling in uw regio volgen. 
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Offline- en onlinemodus 
Om te wisselen tussen offline- en onlinemodus, drukt u kort op de aan-uitknop van de printer. Een oranje 
statuslampje wijst erop dat de printer offline is. Er is geen communicatie met de computer wanneer de printer 
offline is. 

Deze functie is een handige manier om het afdrukken te stoppen zodat u geen labels verspilt terwijl u labels 
uit de afdrukwachtrij verwijdert. 

 

Een labelrol vervangen 
In deze procedure wordt beschreven hoe u labelrollen kunt verwijderen en vervangen. 

• U kunt op elk moment een ander soort label laden - u hoeft niet te wachten tot alle labels 
gebruikt zijn. 

• Als de labels op zijn, knippert het groene statuslampje aan de voorkant van de SLP. Als een 
afdruktaak aan de gang is, verschijnt er een bericht op de pc dat er geen labels meer in de 
printer zitten. 

De oude rol verwijderen 
 
 
 LET OP: Trek NIET aan de labels om ze uit de printer te halen. Hierdoor kunnen de labels  
  vastlopen in de printer. 

 

1. Scheur eventuele gedrukte labels eraf. Als de labels niet worden afgescheurd, kunnen ze 
vastlopen wanneer u stap 2 uitvoert. 

2. Houd de papierinvoerknop ingedrukt. De labels zullen achteruit uit de SLP komen. Raadpleeg, 
als dit niet werkt, "Positie van de labels aanpassen" om de platen vrij te geven en de labels te 
verwijderen.

 

De nieuwe rol laden 
 
Bereid de nieuwe labelrol voor en laad deze zoals beschreven in "Een rol met labels laden". 

 



19 

Positie van de labels aanpassen 
Als u merkt dat de labels scheef lopen, volgt u deze stappen om ze opnieuw uit te lijnen. 

1． Zorg ervoor dat de SLP is uitgeschakeld. Als het statuslampje brandt, houdt u de aan-uitknop 
ingedrukt tot de SLP wordt uitgeschakeld. 

2． Draai de rolklep open en verwijder de klep van de printmotor door deze naar u toe te trekken, terwijl 
u op de linker- en rechterkant van de klep van de printmotor duwt. 

 
 

 WAARSCHUWING: De thermische kop kan na het drukken heel warm worden. 
  Wees voorzichtig bij het vervangen van labels en het schoonmaken van de  
  thermische kop. 

 OPGELET: Gebruik de SLP niet zonder dat de klep van de printmotor dicht is. 

Klep printmotor 
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3． Laat de druk van de labels door de vrijgavehendel van de platen vooruit te verplaatsen. Wanneer u 
de vrijgaveendel van de platen loslaat, keert deze terug naar de oorspronkelijke positie. Houd de 
vrijgavehendel van de platen vast tot de positie van de labels helemaal is aangepast. 
 

 
 

4． Lijn de labels opnieuw uit, zodat ze recht lopen. 
5． Zet de vrijgavehendel van de platen terug. 
6． Plaats de klep van de printmotor terug. Begin bij de onderkant en duw de bovenrand vooruit tot de 

klep van de printmotor op zijn plaats klikt. 
7． Zorg ervoor dat de labels door de papierinvoergleuf worden gevoerd. 
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Vastgelopen labels verwijderen 
Als een label in uw printer is vastgelopen, kunt u het als volgt verwijderen: 

1． Zorg ervoor dat de SLP is uitgeschakeld. Als het statuslampje brandt, houdt u de aan-uitknop 
ingedrukt tot de SLP wordt uitgeschakeld. 

2． Draai de rolklep open. Knip de labels met een schaar tussen de labelrol en de papierinvoergleuf. 
3． Verwijder de klep van de printmotor door deze naar u toe te trekken, terwijl u op de linker- en 

rechterkant van de klep van de printmotor duwt. 
4． Laat de druk van de labels door de vrijgavehendel van de platen vooruit te verplaatsen. Wanneer u 

de vrijgavehendel van de platen loslaat, keert deze terug naar de oorspronkelijke positie. Houd de 
vrijgavehendel van de platen vast tot het label is verwijderd.  

5． Verwijder het vastgelopen label. 
 
 

 LET OP: Raak de printmotor NIET aan. Deze kan heet zijn. 

 

6． Zet de vrijgavehendel van de platen terug in de oorspronkelijke positie. 
7． Plaats de klep van de printmotor terug. Begin bij de onderkant en duw de bovenrand vooruit tot de 

klep van de printmotor op zijn plaats klikt. 
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De printer reinigen 
Met gebruik van de reinigingskaart  
 

1． Haal de labelrol uit de printer. 
2． Steek de reinigingskaart voor de SMART LABEL PRINTER van Seiko (SLP-CLNCRD) in de printer. 
3． De reinigingskaart zou automatisch moeten worden ingevoerd. U kunt ook een paar keer op de 

papierinvoerknop drukken om de kaart handmatig in te voeren (u kunt ook zachtjes aan de kaart 
trekken om deze door de platen te geleiden). 

Cleaning Card

Form Feed Button

 
4． Gooi de gebruikte kaart weg volgens de geldende regelgeving. 

 

Papierinvoerknop 

Reinigingskaart 
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SPECIFICATIES 
SMART LABEL PRINTER 620, 650 en 650SE 
De SMART LABEL PRINTER is een compacte printer, die perfect is om labels af te drukken. Er zijn geen 
ingebouwde lettertypes en alle tekst moet door een aangesloten computer of printer worden omgezet naar 
een bitmap-afbeelding. 

Informatie voor ontwikkelaars is te vinden op onze website www.sii-ps.com/slp/ 

Printer 

Specificaties SLP620 SLP650, 650SE 

Technologie Direct thermisch 
Resolutie 203 dpi (8 dots/mm) 300 dpi (11,81 dots/mm) 
Max. papierbreedte 57,9 mm (2,28 inch) 
Max. bedrukbare breedte 48,0 mm (1,89 inch) 48,8 mm (1,92 inch) 
Afdruksnelheid 70 mm/sec max. 100 mm/sec max. 

Interface USB 650 USB 
650SE USB, RS-232C 

Bedrijfsspanning DC5,7 tot 6,3 V DC11,4 tot 12,6 V 
Stroomverbruik (normaal) 2,3 A 2,8 A 
Stroomverbruik (maximaal) 2,5 A 3,0 A 
Stroomverbruik 
(uitgeschakeld) 

0,379 W 0,471 W 

Afmetingen 113,8 mm (B) x 172,0 mm (D) x 148,0 mm (H) 
(4,48 inch (B) x 6,77 inch (D) x 5,83 inch (H) ) 

Gewicht Ca. 490 g (1,08 lbs) 
Levensduur 6 km 15 km 

 

AC-adapter 

Specificaties PW-B0625-W2 PW-B1230-W2 

Voedingsspanning AC100 tot 240 V 
Voedingsfrequentie 50 tot 60 Hz 
Uitgangsspanning DC5,9 V DC12,0 V 
Uitgangsstroom 2,5 A 3,0 A 
Uitgangsvermogen 14,75 W 36,0 W 
Gemiddelde actieve efficiëntie 81,722% min. 87,41% min. 
Efficiëntie bij lage belasting (10%) 73,372% min. 78,303% min. 
Energieverbruik in niet-belaste 
toestand 0,075 W 0,1 W 

Bedrijfstemperatuur 5°C tot 40°C (41°F tot 104°F) 

Afmetingen 75,0 mm (D) x 35,8 mm (B) 
x 65,6 mm (H) 

76,0 mm (D) x 50,0 mm (B) 
x 40,5 mm (H) 

Gewicht 148 g 171,8 g 
 



24 

Verkoopbestemmingen 

De verkoopbestemmingen van de printer en gespecificeerde accessoires staan hieronder vermeld. 

Land/Regio* Printer AC-adapter 

V.S. 
Canada 

SLP620 

PW-B0625-W2-U 

EU, EVA 
Turkije 
Israël 
Brazilië 
Tunesië 

PW-B0625-W2-E 

Verenigd Koninkrijk 
Maleisië 

PW-B0625-W2-B 

*: Raadpleeg uw verkoopvertegenwoordiger van SII als u de producten wilt gebruiken in een land dat hierboven niet staat 
 vermeld. 



25 

 

 
Land/Regio* Printer AC-adapter 

V.S. 
Canada 

SLP650, 
SLP650SE 

PW-B1230-W2-U 

EU, EVA 
Turkije 
Israël 
Brazilië 
Tunesië 

PW-B1230-W2-E 

Verenigd Koninkrijk 
Maleisië 

PW-B1230-W2-B 

*: Raadpleeg uw verkoopvertegenwoordiger van SII als u de producten wilt gebruiken in een land dat hierboven niet staat 
 vermeld. 
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Omgeving 

Specificaties SLP620 SLP650, 650SE 

Bedrijfstemperatuur 5°C tot 40°C (41°F tot 104°F)* 
Opslagtemperatuur -20°C tot 60°C (-4°F tot 140°F) 
Bedrijfsvochtigheid 30%RH tot 80%RH (niet-condenserend) 
Opslagvochtigheid 10%RH tot 90%RH (niet-condenserend) 

* Bijzondere papiersoorten niet inbegrepen. 
 

Statuslampjes 
LED-lampje Status 

Uit Uitgeschakeld/Stand-by 

Brandt groen Online 

Brandt geel Offline 

Knippert groen 1* Papier op 

Knippert groen 3* Afkoelen 

Knippert geel 1* Papierstoring 

Knippert geel 2* Buffer overbelast 

Knippert rood 1* Temperatuurfout kop 

Knippert rood 2* Spanningsfout 

Knippert rood 3* Fout kop 

Knippert rood 5* Permanente fout 

* Het cijfer komt overeen met het aantal keer dat het lampje knippert. 
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TECHNISCHE ONDERSTEUNING EN REPARATIES 
Zie het onderwerp "Troubleshooting" in de online helpfunctie voor informatie over hoe u kunt bepalen of 
reparatie van uw Smart Label Printer nodig is en hoe u contact kunt opnemen met Seiko Instruments voor 
technische ondersteuning en reparaties. 

U kunt contact opnemen met de technische dienst op onze website onder Support: 
www.sii-ps.com/slp/ 

 

LABELS EN ONDERDELEN BESTELLEN 
Labels bestellen 
Voor de beste resultaten raden we gebruik van SmartLabels van Seiko Instruments aan. Mogelijk zijn andere 
merken niet ontwikkeld voor optimale, probleemloze resultaten met uw SLP, werken ze niet op uw printer of 
kunnen ze uw printer beschadigen en uw garantie tenietdoen. 

Voor informatie over hoe u labels kunt bestellen, kiest u How to Order Labels in het menu Help of gaat u naar 
het onderwerp "Ordering Labels" in de online helpfunctie. 

U kunt labels direct bij Seiko Instruments bestellen, op onze website: www.sii-ps.com/slp/ 

Onderdelen bestellen 
Zie uw SLP-model in het onderwerp "Troubleshooting" in de online helpfunctie voor informatie over het 
bestellen van vervangende onderdelen en accessoires. 

U kunt onderdelen direct bij Seiko Instruments bestellen, op onze website: www.sii-ps.com/slp/ 

 

 

Seiko Instruments USA Inc. 

Thermal Printer Div. 

21221 S. Western Avenue, Suite 250, Torrance, CA 90501, V.S. 

Tel.:+1-310-517-7778  Fax:+1-310-517-7779 

 

Seiko Instruments GmbH (Economisch operator) 

Siemensstrasse 9, D-63263 Neu-lsenburg, Duitsland 

Tel.:+49-6102-297-0  Fax:+49-6102-297-222 

Handelsregisternummer: 5 HRB 8309 

info@seiko-instruments.de 
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